ool
—«Y» M)f -

n n=r
lim f(x)= lim =y = {
a

X—>+00 X—)+ooaxr =Y
v s Vooox
v v ———+) (x——-)(fx' —fx—Y) Y

) . X =X +) °o . PX XY
lim f(x) = lim v Y = : : =—= lim Y = lim P
ot Xl ¥X +¥x —¥ ity v x_)l(x_,)(‘ax" +AX+Y¥) sl VX +AX+¥

Y Y A ¥ Y Y Y

\ \
fx;—fx;—\'_ \—y—¥ ___‘,,__9

Yx Dt Ax 4 Lappe VW
¥ Y Y
(2 9> 5 Calidiat 33 9o = > = @833193 4l) (6l o)

—«Y» 4_,.,; -y

x+\/xY+Ax . X+ Vx" i X+|X|_ i X Y

lim e lim - im = lim =
X>H0 o o /Ax‘ﬂ —ex X0y /Axr x40 YX+YX x40 0X O

(Caledig 9 3 = d = 235153 1) (5 o)
Ogul o0 S5 4y pieS prolio 51—00 50 9 3l ge SuO P & il Lo 1400 45 &l €V a3 Y
lim [f(x)|=l1i=1 lim [f(0] =]y |=-
X—>+00 X—>—00
(Cole 59 92 = 4> — o235190 4ly) () 093 WBIg3 ) plp u> Juol>
— «F» 4...,)5 -¥
FEHD =IO v pir) = Le®=v+£(5) = (5=
h—». h(Y+h) Y
(ian 25 = Ban = 033133 &11) (5 3000
R IS, g 58 oo ()l b A G =) 9 @ o Jeb b alaii g0 el £(@) = —F'(—1) = «Fr 4y 35 -0

a+(-Y)

=0 > a=\

B(—\,\%/0) A(a,f(a)

X=0

(oolos b o o o03135 431) (6 508
i 35 bl o0 (o (3T ol (irad S o0 @B 1 e slabadi jo 1) X Heze (¥,6(Y)) alaiii ) plow bas — «T> 4y 35 -5
e 3l 55 Jgb Y =0 (gl 4 ol o
FXHAY =Y —— 3 x=0
(oloo s — oo — 0033193 ) (g ) 0,105 1y Loyl o | o 357 o L
ol i € g B bl 5o wlow s ol .l yidin 1500 o asiins b dod jl g Cudio A alaili jo (low b Cali = «F» &y 35 -V
sl iy ol b5 s C alais 5 Lol
o>me >mp = Im¢ Kimg |
o D bl jo .Cawl My +ME >0 g ol pidion A adails 13 o 03101 Lol (ol Cado oo A aldalls 53 9 (o o C alaili jo
(obon b o o o m 033139 a4ly) (6 ) -Consl o
ot a1 o Sy p5 A a2 gi bm <D g 55 A
)
£'(v)
tan(\A+°—a) =) = a=1va°

f'(v)+ =y = f'(v)=)

(olow b s 9 Gdeo Ly p2 = Gdeo — @2030 1) (5 i)



Dy 5 Coml diwnguy X =Y 50 F(X) ol = «F» 4y 35 -4

£(Y) = limf(x)=o
Xx—>Y

S o0 Ol X =T 0 1) b Gideo Jb>

(x-M[-]
f, ()= lim f®-fO) _ lim ——Y = lim [-2]=-v
x—vt X— x—vt XY x—vt A
X
_ —-(x-%[--1
£’ (v)= lim fo-tm _ lim — Y = lim [—§]=\
X—Y X— X—>Y XY x>y ¥
fL(M-f.(V)=-vy-1=-¥
(G 3o = (Fioleo = 233193 41y) (5 i)
—«Y» M; —Ye
lim fOo+h)—£(Y) =lf,(‘)
h—o Th Y
£ =Y (x+)" =J§+~:>f'(x)=4f —= r0=2 = =1
YVx

(Fieo dlono g iy y23 — Bdo — 233193 ) (5 i)

=« a5 -1

fxg=(x"—15)(x+"Ex" +¥)
H_J\— —
h(x) g(x)

h(v)=o,h'(x)=fx"
(f2)' (M) =h'(")g(Y) = FxAxFxA=Y" =\.r¢

(725 Gion (ppilgB — 3 — w90 arly) (6 )

=« a8 -IY

£(x)=(X+YVX +08,f(=Y) =0, f'(=Y) =\xJF+o =Y
wl&&.‘aﬁ:y—ozf'(x+") i) y=+#

(wlow 9 (5 5 Fkinn (yailgB — Goiion — 203190 A1) (g i)

el X =Y Canly Solaod jo—«P» 4y 35 1Y
fx)=x—(x"—F)=x-x"+F = f'xX)=1-Tx = fl(=1-f=-v
w0 X =Y o (Soluwen 5o
fx)=x+(x"-FH=x+x"-f = f'X)=1+¥x = £ (V=05

(5b Sy @i - Firio = 0233193 41l) (5 p) Wbl g0 (¥ HB=T) plp Conl) 5 G olowpsd Gl £ gomo

—«F» a5 I

(f2)(x) = (xF1 + VXA V%) W1 = Vx)'T = Vxer+dx
h(x)=(fg)*(x)= (\/x+\+x/;)Y =XH)+ X+ VX +X = X HV+ X +x
Y

X+ ,
X )=+ —

x' +x Jr

W(x) =Y+

(S5 Ebion (218 — Fidion — w203130 ) (6 yuai)



=« 4y 35 V0

f'(x)(rg(x)— ) - ¥g' ()EX®) +) — h() = f'MOrgM)-N-rg'OEM+Y)

h'(x) = g () Y
(vg(x)-"Y) (vg(H-9
= TNV o
(rx1—1)"

(.5 Bicdion (yailgB = (3o = 233193 A1) (5 i)

Ll U g oyl el Y1 oa LT 9 E 055 coi 5 (cdbY) 0 30 1D g R g P sladd o 51 (S5 LS T 9 E (o wilim «F> 4y 35 V8
o2fs Sl FXVIXYL= Y5 Gpid ol b g il o T 0 1y 5 18 1 5555 By 98 565 50 [EOT] s
(0855 5 3 ol = bl = o2 auly) (6 )

= «Y» 4y 38 -\

n(S)=rxyxyxy=y" =15 "

) (F) (F = P(A)=—
n(A)=[J+[J+[ J=?+f+\=\\ \$
(Flosdo Jhas! = Jloiol o p00 aly) (5 ymad)

Sy wales BIXFL Gl 10 (S SV J5 (g bl b )0 (S S b 9 (20 GLOLS wl— «Fr 4y 35 1A
(Sl = oy loid — 020 431y) (6 )
—«» 438 -4
2L}

P(%,%) = P(f,Y)+ P(8,Y)+n = TR A LA L S al)

n!
P(n,n-)) =F=n!= YYA!
(e 5 = s loud — 020 1) (5 )
b ¥ ooul gy due 90 WS Wb — «F» ag 35 -V
A ={(),F)(F,1)(Y,8)(8,Y)(Y,7)(#, 1)}
4 |
PA)=—=-—
Ye §
(Slovdo Jhual o Jlosol = 008 aly) (5 )

(ol5T ot s 5135 50 P(H) 1y Lo Jogud Jloim! g P(A) 1 Ligo T b Jloi! 151 < aiy 35 -

P(A)=¥fP(H) , PAUH) = 1‘"
3l o 8,3 95 (Jou3
P(A)+P(H)—P(A)x P(H) = P(A UH)
FP(H) + P(H) — $P(H) x P(H) = 1‘" — #(P(H))' — aP(H)+ ‘: —e = P(H)= ‘i :‘"
(b Jlosiml = Jlosol — 233l 41b) (5 ) ol Jgud 6 P(H) = %
- <P a5 -YY
P(ANB)=P(A)P(B),P(B—A) = % ,P(BIA)= %

P(BIA)=P(B)=%

P(B—A)=P(B)-P(BNA) = %=%—P(BHA) - P(BﬂA)=%

P(ANB)=P(A)P(B) = %:P(A)x% = P(A):%

P(A—B)=P(A)-P(ANB)=Y_T_TYF=le A
A A fo f,

P(A-B)+PB-A)= 4+ -1
S

(b ol = Jlai - 023305 43) (5 509)



—«F» ay 35 VY

(b Jloso = Jloso = 0253k &) (5 0)
- «Y» 4...,; -Y¥
. . Y Y )
P=(55 Jdol )x (5o 090 )=—X—=—
Yy v ¥
(o Jloiol = Jloiol = @233 a1ly) (5 read)
=« &y -Y0

Yy )

\
PBIA") = P(BﬁA')= P(B—A)= P(B)—P(AﬁB)= Y of _%=l
%

P(A') P(A') P(A") YooY s
Y
(b Jloio! = Jlosol = p233L aby) (6 )



